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Про підсумки проведення ІІІ етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад 
з навчальних предметів у 2019-2020  
навчальному році 
 
              

Відповідно до Обласної цільової програми роботи з обдарованою 
молоддю на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням 31 сесії Вінницької 
обласної Ради 7 скликання від 26 квітня 2018 року № 598, Положення про 
Департамент освіти і науки облдержадміністрації, затвердженого 
розпорядженням голови Вінницької облдержадміністрації від 16.01.2013 р. №23 
(зі змінами), згідно з Положенням про Всеукраїнські учнівські олімпіади, 
турніри, конкурси з навчальних предметів,  конкурси-захисти науково-
дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової 
майстерності, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки, молоді та 
спорту України від 22.09.2011 р. № 1099, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції  України 17.11.2011 р. за № 1318/20056, Правилами проведення І, ІІ, ІІІ 
етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, І, ІІ етапів 
олімпіад зі спеціальних дисциплін та конкурсів фахової майстерності, 
затверджених наказом управління освіти і науки облдержадміністрації від 
05.01.2012 року № 5 (зі змінами), наказами  Міністерства освіти і науки 
України від  06.08.2019 року № 1077   «Про проведення Всеукраїнських 
учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів  у 2019-2020 
навчальному році», Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 
27.12.2019 року №647  «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2019/20 навчальному році» з метою пошуку, 
підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді, з 17 січня по 23 
лютого поточного року проведено ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад  
з  19 базових предметів, а саме: з української мови та літератури (8-11 класи),  
математики  (7-11 класи), польської мови та літератури  (7-11 класи), економіки 



 2 

(9-11 класи), російської мови та літератури (9-11 класи), біології   (8-11 класи),  
інформатики (8-11 класи), екології (10-11 класи), фізики  (8-11 класи), історії  
(8-11 класи), астрономії (10-11 класи), трудового навчання (9,11 класи), 
правознавства (9-11 класи), німецької та французької мов (9-11 класи), 
інформаційних технологій (9-11 класи), географії (8-11 класи), англійської мови   
(9-11 класи), хімії (8-11 класи). 
         Цьому передувало проведення на належному рівні районних (міських) 
учнівських олімпіад із базових дисциплін, що визначило склад учасників 
обласного етапу предметних  олімпіад та сприяло підвищенню якісного рівня їх 
підготовки. 
         Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації було 
забезпечено в повному обсязі фінансування ІІІ (обласного) етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад, на що з обласного бюджету було виділено 
близько 725 тис. грн.  
         У ІІІ етапі  учнівських олімпіад взяли участь 1929 учнів  закладів загальної 
середньої освіти області, з них 854 учні стали призерами, в тому числі: 128 - 
вибороли дипломи першого ступеня, 262 – другого та  464 – третього.  
Відомості про переможців ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів   у    2019-2020  навчальному році у розрізі районів (міст) 
узагальнені та додаються.  

Результати ІІІ етапу  Всеукраїнських учнівських олімпіад свідчать про 
високий рівень знань учасників змагань. Більшість учнів успішно справились із 
завданнями, виявили глибоке розуміння законів, теорій,  продемонстрували 
вміння творчо застосовувати теоретичні знання на практиці, обґрунтовувати 
одержані результати, робити узагальнення та висновки, відстоювати власну 
думку. Все це свідчить про систематичну, цілеспрямовану роботу педагогічних 
колективів  закладів загальної середньої  освіти, окремих вчителів області  з 
обдарованими дітьми та талановитою учнівською молоддю. 

В організації та проведенні олімпіад активну участь брали працівники   
Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, комунального 
вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти», 
викладачі закладів вищої освіти, керівники, педагогічні працівники закладів 
загальної середньої освіти Вінницької міської ради та області. 

Всеукраїнські учнівські олімпіади проведено на належному 
організаційному та науково-методичному рівні. За їх підсумками видано 
відповідні накази Департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 

Високих  результатів,  як і в минулі роки, домоглися учнівські команди            
м. Вінниці – 368 дипломів. 

Значних успіхів за наслідками проведення  обласних олімпіад досягли 
учнівські команди Гайсинського (39 дипломів ), Тиврівського  (35), 
Козятинського (26), Вінницького (21),  Калинівського (19) , Крижопільського  
та Ямпільського  (по 17), Бершадського ( 16)  районів, міст: Хмільник (36),  
Козятин (32),   Ладижин (15).  
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Представники комунального закладу «Подільський науково-технічний 
ліцей для обдарованої молоді» вибороли 48 призових місць, що на 23 більше в 
порівнянні з минулим роком. 

Покращили результати ІІІ етапу олімпіад у 2019/2020 навчальному році 
органи управління освітою Шаргородського району (на 8 дипломів більше), 
міста Хмільник (на 7 більше),  Теплицького району та міста Могилів-
Подільський (на 5 більше), Козятинського (на 4 більше), Жмеринського, 
Томашпільського, Ямпільського  (на 3 більше), Тиврівського, Хмільницького 
(на 2 більше), Крижопільського та Могилів-Подільського районів  на 1 диплом 
більше. 

У порівнянні з минулим роком, слабше виступили учні закладів освіти 
міст Козятин  та Жмеринка (на 7 дипломів менше), Барського та 
Тростянецького районів (на 6 дипломів менше), Липовецького ( на 5 менше),  
Вінницького, Оратівського районів та міста Ладижин    (на 4 ), Гайсинського, 
Літинського  та Немирівського (на 3 менше),  Мурованокуриловецького  (на 2 
менше), Бершадського, Погребищенського, Тульчинського, Чечельницького (на 
1  диплом менше). 

Найнижчі показники, як і в минулому році,  продемонстрували учні 
закладів загальної середньої освіти Чернівецького району, не виборовши 
жодного призового місця. 

 
На підставі вищевикладеного, 

 
НАКАЗУЮ: 
 

1. Відзначити цілеспрямовану систематичну діяльність  з питань 
роботи з обдарованими дітьми, талановитою учнівською молоддю органів 
управління освітою міст Вінниця, Хмільник, Козятин, Ладижин; Гайсинського, 
Тиврівського, Козятинського, Вінницького,  Калинівського, Крижопільського, 
Ямпільського, Бершадського районів. 

2.  Керівникам органів управління освітою Чернівецького та  
 Піщанського районів вказати на недостатній рівень роботи з обдарованою 
учнівською молоддю та забезпечити підвищення результативності з підготовки 
учнівських команд до участі в обласних предметних олімпіадах. 
       3. Комунальному вищому навчальному закладу «Вінницька академія 
неперервної освіти» (Дровозюк С.І.): 

      3.1. Удосконалювати  роботу  з  обдарованою  учнівською  молоддю  
щодо підготовки команд області до всеукраїнських та міжнародних 
учнівських олімпіад.   
                                                                             Систематично 
      3.2. Надавати  методичну допомогу органам управління освітою 

райдержадміністрацій, міських рад та ОТГ, педагогічним колективам  закладів 
освіти області  з питань підготовки та проведення учнівських олімпіад, роботи з 
обдарованими дітьми, талановитою учнівською молоддю. 

                                                                             Систематично 
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      3.3. Забезпечити проведення для різних категорій педагогічних 
працівників навчальних модулів та спеціальних семінарів з питань виконання  
олімпіадних завдань. 

  4. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та 
міських рад, ОТГ: 

      4.1. Тримати на постійному контролі та посилити роботу з обдарованою 
учнівською молоддю. 

      4.2. Пошук, навчання і виховання обдарованих дітей та здібної 
учнівської молоді розглядати як постійно діючу програму діяльності 
педагогічних колективів  закладів освіти. 

                                                                                   Постійно 
             4.3. Проаналізувати наслідки проведення ІІІ етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад, обговорити їх на відповідних нарадах, засіданнях 
методоб’єднань вчителів-предметників. 
                                                                                          До 01.09.2020 року 
             4.4. Посилити вимоги до організаційних комітетів ІІ етапу учнівських 
олімпіад щодо формування команд,  оформлення звітів про проведення І та ІІ 
етапів, подання документів на участь у ІІІ етапі олімпіад у визначені терміни та 
оформлення їх відповідно до вимог.  
                                                                                            Постійно    

  5. Даний наказ розмістити на сайті Департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації.  

  6.  Контроль за виконанням наказу покласти на  заступника директора 
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Чорну О.А. 

 
 
В.о. директора Департаменту  
освіти і науки  облдержадміністрації 
 

 
В.Буняк 

ПОГОДЖЕНО 
 

 

Заступник директора  Департаменту  
освіти і науки облдержадміністрації 
 

 
О.Чорна 

Начальник відділу загальної  
середньої та дошкільної освіти 
 

 
О. Дорош  

Головний спеціаліст відділу загальної  
середньої та дошкільної освіти 
 

 
Є Чернелівська  

Ректор КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» 
 

С. Дровозюк 

Юрист А. Стахова   
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